

## Отели столицы готовятся к форуму Европейского банка реконструкции и развития

Чуть больше месяца осталось до знаменательного события в деловой жизни республики: ежегодного собрания Совета управляющих Европейского банка реконструкции и развития, которое пройдет в Ташкенте в первых числах мая 2003 года. Заседания будут проходить в Международном бизнес-центре, в котором сейчас идут подготовительные работы. Около 2 тысяч человек примут участие в предстоящем форуме. Значимость и масштабность мероприятия подразумевает высокий уровень организационно-технического, культурного, транспортного, торгового и иного обслуживания участников и гостей собрания. Сегодня мы расскажем о том, как гостиницы и отели столицы готовятся к приему гостей.

Виктор НИКОЛАЕВ.

Как сообщили в управлении инвентаризации г. Ташкента, ныне полным ходом идут завершающие отделочные и пусконаладочные работы в трех реконструируемых гостиницах города. Это бывшие "Ташкент", "Дуслик", "Россия", которые в скором времени будут переименованы. Участники форума станут первыми клиентами и нового 4-звездочного отеля "Редисон Сас Отель Ташкент" на 120 номеров, возводимого недалеко от Международного бизнес-центра.

(Окончание на 2-й стр.)

НА СНИМКЕ: неузнаваемо меняется внешний облик и интерьер ташкентской гостиницы "Дуслик".



Фото Рашида ГАЛИЕВА.

### ПАНОРАМА ДНЯ

#### КОВРЫ — НА ЭКСПОРТ

В Сиабском районе Самарканда начало действовать совместное предприятие «KARLANSER-SAM», созданное вместе с турецкими инвесторами. На этом предприятии, образованном как общество с ограниченной ответственностью, будут производиться разнообразные по форме и дизайну ковры. Основная часть продукции будет экспортироваться.

#### ДОХОД РАСТЕТ, КОГДА ЦЕНЫ ПАДАЮТ

С целью повышения спроса на проезд в маршрутном такси администрация АО «АТП-124» города Янгиева снизила тарифную стоимость проезда на этом транспорте на 50%. Ранее стоимость проезда на маршрутном такси по городу была 100 сумов. За столько же местные жители могли проехать на частном такси, которых в Янгиеве достаточно много. В результате снижения стоимости поездки в выигрыше оказались не только пассажиры, но и владельцы "маршруток". Если раньше дневная выручка их водителей составляла от 3 до 5,5 тысячи сумов, то в настоящее время она увеличилась почти вдвое.

#### МУЗЫКА ОТКРЫТА МИРУ

Познакомиться с сокровищами музыкального искусства Узбекистана смогут теперь все желающие, посетив веб-сайт "Музыкальная культура Узбекистана", открытый при финансовой поддержке Института Открытое Общество — Фонд Содействия — Узбекистан. Идея создания веб-сайта получила поддержку Мининтернета по делам культуры, Союза композиторов, видных деятелей искусства республики. Размещение специального сайта во всемирной сети Internet, несомненно, станет важным вкладом в дальнейшее развитие художественной культуры Узбекистана.

#### О ПОГОДЕ...

##### ОСАДКИ

Дневная температура воздуха сегодня: по Киржалпакстану и Хорезмской области — 3-8 градусов тепла; по Бухарской и Навоийской областям — 3-8 тепла; по Кашкардарьинской и Сурхандарьинской областям — 11-16 тепла; по областям Ферганской долины — 11-16 тепла; по Ташкентской, Сырдарьинской, Джизакской и Самаркандской областям — 9-14 тепла.

В столице республики ожидается переменная облачность, во второй половине дня дождь. Температура воздуха ночью 4-6 градусов тепла, днем — 12-14 тепла.

По сообщениям наших корреспондентов и информационных агентств.

## ВНИМАНИЕ — ДЕТЯМ

В Олий Мажлисе в связи с Годом махалли состоялся научно-практический семинар, посвященный роли махалли, семьи и школы в воспитании подрастающего поколения. В нем приняли участие депутаты Олий Мажлиса, руководители соответствующих министерств и ведомств, общественных организаций. Мероприятие организовано Комиссией Олий Мажлиса по проблемам семьи и женщин.

На заседании отмечалось, что в стране ведется широкомасштабная работа по выполнению задач, намеченных в программе «Год махалли». Проводятся мероприятия по совершенствованию деятельности махалли, укреплению их материальной базы, развитию предпринимательства, оказанию услуг, созданию новых ра-

бочих мест, развитию социальной инфраструктуры махалли, оборудованию детских и спортивных площадок.

Проводятся также акции по оказанию адресной помощи малообеспеченным семьям, поддержке молодых семей, пожилых людей, улучшению медицинского обслуживания, развитию детского спорта, проведению без излишних затрат свадебных и других мероприятий.

Были заслушаны доклады председателя комиссии Олий Мажлиса по проблемам семьи и женщин Ш.Салимовой и других.

На заседании выступила заместитель Премьер-министра, председатель Комитета женщин Узбекистана Д.Гулмова.

УзА.

## 15 марта в стране состоялся весенний всенародный хашар НАСТРОЙ — ТРУДОВОЙ

— Алишер, копей глубже, иначе не приживется, — поучает юношу севольдасый аксакал, придерживая своими натруженными руками тоненький прутик молодого саженца. — Пусть растут на радость молодого. А у нашей махалли будет свой сад.

— Так, так, левее. Теперь прибавь, — это уже в другом городском сквере мы наблюдаем картину возведения всем миром нового гузара.

В каком-то едином порыве, воодушевленные горячим желанием внести добровольную лепту в благородное дело сделать свой дом, свою улицу, свой город или поселок в канун Навруза красивее, лучше, ухоженнее, люди вышли на улицы махаллей, площади и в скверы населенных пунктов. Можно смело сказать, что равнодушных не было, что во всенародном хашаре приняло участие практически все население страны. От мала до велика люди приходили, чаще всего со своим инструментом, и без лишнего слов включались в работу. Такой общественный труд стирает ранги,

поскольку совершается во благо каждого и страны в целом. Он сблизает, он роднит, он превращает работу в радость. А тут и музыка подоспела. Кто-то магнитофон из дома вынес, а иные решили пораздовать сослуживцев и соседей "живым" звучанием. В перерыве почему бы не размяться в танце под гитару или аккордеон?

Запевалами нынешнего хашара стали махаллинские активы. Соорганизовать население на благоустроительные и озеленительные работы в год, объявленный в стране Годом махалли, — дело их чести. Навруз пришел, он на пороге — этот весенний праздник пробуждения природы, обновления и украшения земли ароматным первоцветом и первой зеленью. Проведение хашара в канун праздничных торжеств определено тем, чтобы встретить Навруз, как радушные хозяева, в чистом и обустроенном доме.

Людмила ГОРБУНОВА,  
Рашид ГАЛИЕВ (фото).



### Репортеры сообщают

## ОТКРЫЛАСЬ ОНЛАЙН-ФОТОГАЛЕРЕЯ «УЗБЕКИСТАН — СЕГОДНЯ»

По адресу [www.uzgallery.uz](http://www.uzgallery.uz) открылась онлайн-фотогалерея под названием «Узбекистан — сегодня».

Фотогалерея состоит из 10 разделов, посвященных различным аспектам жизни современного Узбекистана.

Как отмечается на сайте, «здесь вы найдете фотографии, рассказывающие о богатой культуре и традициях узбекского народа, уникальных памятниках архитектуры, раз-

витии экономики, здравоохранения и спорта, наций и народностей, проживающих в республике, и о многом другом».

Галерея создана совместными усилиями Пресс-службы Президента Узбекистана, предприятия Государственной сети передачи данных

УзА.

## Курс валют: будьте в курсе Сообщение Центрального банка Республики Узбекистан

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 18 марта 2003 года следующие курсы иностранных валют к суму для ведения бухгалтерского учета, статистической и иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей/х

1 австралийский доллар	582,90
1 английский фунт стерлингов	1538,84
1 датская крона	141,06
1 дирхам ОАЭ	263,80
1 доллар США	968,92
1 египетский фунт	170,58
1 испанская крона	12,42
1 канадский доллар	658,68
1 китайский юань	117,06
1 малайзийский ринггит	255,01
1 польский злотый	241,48
1 СДР	1327,11
1000 турецких лир	0,59
1 швейцарский франк	714,75
1 евро	1047,60
10 южнокорейских вон	7,82
10 японских иен	82,19
1 российский рубль	30,88
1 украинская гривна	181,63

х/ Курсы установлены без обязательства Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

### ПЛАНЕТА. ОПЕРАТИВНО

#### Загадочная болезнь



Новый крайне опасный вид пневмонии, о возникновении которого предупредила Всемирная организация здравоохранения, стремительно распространяется из Азии по всему миру. От неизвестной болезни, первые симптомы которой напоминают обычную простуду, погибли уже 9 человек. Болезнь, которая поначалу поражала людей преимущественно в странах Юго-Восточной Азии, уже достигла Европы и США. Как сообщает Reuters со ссылкой на ВОЗ, в Канаде новой болезнью заразилась одна семья, недавно вернувшаяся из поездки в Азию; двое уже погибли, еще четверо госпитализированы. В США медики официально подтвердили два случая заражения — в Атланте и Нью-Йорке. Никаких деталей не сообщается.

#### Арестован еще один лидер «Аль-Каиды»

Власти Пакистана арестовали одного из важных членов международной террористической организации «Аль-Каида» — Ясира аль-Джазир. В задержании аль-Джазир принял участие четыре сотрудника пакистанской службы безопасности. Арест аль-Джазир был произведен на основании информации, полученной на допросах Халида шейха Мохаммеда, передает Lenta.Ru.

#### Взрыв в Индии

По меньшей мере шесть человек погибли и 55 получили ранения в результате теракта в индийском северо-восточном штате Ассам. Сепаратисты при помощи мощной бомбы взорвали два автобуса, следовавших в противоположных направлениях, в тот момент, когда они поравнялись друг с другом. В одном из автобусов ехали полицейские. Многие в критическом состоянии, число погибших к вечеру может возрасти, — сказал один из полицейских. По данным Reuters, полиция возлагает ответственность за теракт на организацию «Объединенный фронт освобождения Асома» (ULFA).

#### В помощь Афганистану

По информации Reuters, Канада выделила 250 млн канадских долларов (170 млн долларов США) на восстановление Афганистана. Этот шаг показывает, что Канада поддерживает афганский народ, — заявили канадские официальные лица. Они также сообщили, что эти деньги пойдут на финансирование сельских районов Афганистана, разработку месторождений полезных ископаемых и поддержание порядка и стабильности в стране.

#### Новое средство от химоружия

Специалисты университета Джорджии (США) создали новый обезболивающий препарат-спрей, предназначенный для лечения пострадавших от биологического или химического оружия. При распылении капли этой жидкости получают одинаковый электростатический заряд — позитив на тело, они отталкивают друг друга и в итоге создают ровную и тонкую пленку. По словам профессора Эшварда Ло, тесты с участием добровольцев показали, что спрей в 50 раз эффективнее других средств, передает Lenta.Ru.

Курсом реформ

НЮАНСЫ ПТИЦЕВОДСТВА

В последние годы правительство республики предприняло ряд мер для реанимации птицефабрик, оказавшихся на грани развала. И надо сказать, там, где сумели в полной мере использовать созданные возможности, приспособились к рыночной экономике, происходят сдвиги в лучшую сторону.

Абдуваhid ХАТАМОВ, наш соб. корр.

Четыре года назад германское дочернее предприятие "Ариан-Хафиз" инвестировало 315 миллионов сумов в восстановление цехов акционерного общества "Узбекистон". Эта птицефабрика сегодня одна из лучших в столичной области. По итогам прошлого года ее чистая прибыль составила 368 миллионов сумов, что в два раза превышает предварительные наметки. И это вполне объяснимо.

Конечно же, сказался благоприятный инвестиционный климат, который привлек зарубежных деловых людей. Они просчитали перспективу предприятия, поняли, что вложенные средства в конечном счете полностью окупятся. И не ошиблись. Сейчас возможности АО используются на 75 процентов, а с выходом на полную мощность результаты будут еще более внушительными. Именно поэтому ДП "Ариан-Хафиз" приняло решение полученную прибыль направить на дальнейшее расширение производства.

Иметь средства — одно, но важно их использовать с максимальной отдачей. Акционерное общество "Узбекистон" с такой задачей справляется, если судить по показателям. В минувшем году по-

лучено 34,5 млн яиц при плане 25 млн, слано мяса птицы 185 тонн, хотя намечалось 150 тонн. Достигнуто это благодаря реконструкции 32 цехов, восстановлению на 80 процентов автотракторного парка. Для кур-несушек, выплетают круглый год поддерживается оптимальный микроклимат.

Одной из самых больших проблем остаются корма, вернее их низкое качество. АО вынуждено приобретать кормовые добавки для доведения кормов до требуемой кондиции в других странах, что обходится совсем не дешево.

Птица не дает нужного прироста, резко уменьшается яйценоскость, если в ее повседневном рационе не будет необходимых компонентов. Если приобретаемый на предприятиях "Узломасуло" один килограмм кормов стоит 70 сумов, то приходится затрачивать еще почти 50 сумов на витаминные добавки. Отсюда возрастает и себестоимость продукции. Вот почему в наших ближайших планах сооружение своего комбикорма. Достаточно много и других факторов, сдерживающих быстрое развитие отрасли. Биопрепараты из России сейчас привозят различные посреднические фирмы и делают на этом бизнесе. Птицефабрики же вынуждены пользоваться их услугами, ибо не имеют воз-

можности покупать за валюту столь нужную продукцию за рубежом. Деваться некуда. Ведь для кур-несушек они нужны как воздух, — говорит руководитель АО "Узбекистон" Зангитатинского района Пулат Рахматуллаев.

Проблемы типичны и для других хозяйств. Оборудования птичников устарело, а новые, выпускаемые в той же России обходятся в 50–60 тысяч долларов США. Производимые на местных предприятиях запчасти оказываются низкого качества. Вот и приходится латать старые линии.

Еще одна парадоксальная ситуация. Сейчас на складах АО "Узбекистон" скопилось около 700 тысяч яиц. Поскольку должна быть 100-процентная предоплата, многие мелкие оптовики не имеют средств приобрести их. Какой же выход? На наш взгляд, назрела необходимость восстановления некогда существовавшей сети фирменных магазинов птицефабрик. Их создание сопряжено с определенными трудностями, ибо ранее имевшиеся торговые предприятия приватизированы, изменили свой профиль работы. Здесь существенную помощь могли бы оказать местные органы власти. Ведь на рынках цены на яйца колеблются от 70 до 80 сумов, а производители готовы их продавать почти по

60 сумов. Кроме того, есть возможность реализовывать мясо птицы, различные блюда из нее.

Пока же торговля продукцией птицеводства отлана на откуп перекупщикам, да и производится бесконтрольно, в весьма неприглядных условиях. Ощущается также острая нехватка ветеринарных врачей, нет условий для проведения исследований качества яиц, мяса птицы непосредственно на фабриках. Сказывается дефицит специалистов, оборудования для лабораторий, препаратов для экспресс-анализа.

Если "Узбекистон" сумел преодолеть основные трудности и находится на подъеме, то АО "Умид" Янгитатинского района делает в этом направлении первые шаги. Упомянутые ранее германское дочернее предприятие "Ариан-Хафиз" вложило в 2001–2002 гг. 240 миллионов сумов на восстановление пришедшего в упадок хозяйства, благодаря чему реконструировано 12 из имевшихся некогда 72 цехов. В нынешнем году ДП намеревается инвестировать еще 115 миллионов сумов, что позволит в скором времени капитально отремонтировать еще 12 цехов.

— Фабрика вступила в строй в 1974 году и производила три миллиона голов бройлеров в год. Спал начал-

ся с 1994 года, когда стала сказываться нехватка кормов, отсутствие племенных пород птицы. К 2001 году птицеводство пришло в полный упадок и существовало только за счет растениеводства. И только благодаря инвесторам сейчас становится на ноги. "Ариан-Хафиз" решило направить на восстановление фабрики до 2004 года 400 миллионов сумов. Это позволит до конца текущего года довести численность голов родительского стада мясного направления до 35 тысяч, а производящих яиц — до двух миллионов штук. Намечаются меры и по улучшению племенных пород птицы, для чего уже заключен договор с госплемзаводом "Смена" Московской области, — говорит председатель правления АО "Умид" Мамуржон Алиев.

Усилия руководителей ассоциации "Узпаррандасаноат" направлены на модернизацию хозяйств. Уже сейчас завершено их разгосударствление, а зарубежные инвестиции и продажа иностранных фирмам акций дают свои результаты. Идет целенаправленная работа по внедрению современных технологий. И есть надежда, что уже в ближайшие годы отрасль значительно увеличит выпуск столь нужной нам продукции птицеводства.



Когда главное — качество

Х. Абдуваhidов.

На недавно прошедшем ташкентском конкурсе "Ташабус-2003" среди многих десятков структур малого и среднего бизнеса дочернее предприятие "Ору ош тузи" заняло четвертое место. Событие, на первый взгляд, могло остаться незамеченным. Но в санитарии другое мнение.

Иодированная соль, выпускаемая на этом ДП, отличается высоким качеством, ибо отвечает требованиям ГОСТа, санитарным нормам и правилам, является лечебной, предупреждает заболевания шитовидной железой.

— Добились здесь таких результатов благодаря тому, что взяли на вооружение современную технологию, внедренные научно обоснованного подхода к выпуску продукции. В истории производства соли это неординарный факт. Дело в том, что в республике в последние годы предприняты

широкомасштабные меры для защиты здоровья населения, прекращена деятельность, с позволения сказать, "предпринимателей", которые поставили на поток откровенный брак, — говорит главный санитарный врач Юнусабадского района Б. Юсупов.

В "Ору ош тузи" сейчас ведется подготовка к выпуску соли в пластмассовой упаковке, что позволит увеличить до двух лет срок хранения продукции.

— На предприятии неукоснительно выполняются требования Закона Республики Узбекистан "О качестве и безопасности пищевой продукции". Наши лабораторные исследования это постоянно подтверждают, — сказал в заключение Б. Юсупов.

НА СНИМКЕ: в лаборатории Юнусабадского центра санитарного надзора идет анализ качества пищевой соли.

СПРАШИВАЙТЕ — ОТВЕЧАЕМ

Выгода взаимная

Несмотря на достаточно конкретные обоюдные обязательства договора с энергоснабжающей организацией, у нас в процессе работы возникают определенные трения. Как юридически правильно следует составлять этот документ?

М.ОБИДОВ, предприниматель.

Отвечает младший научный сотрудник Института философии и права АН республики Отабек АБСАМИЕВ:

— Договорные отношения с энергоснабжающей организацией не всегда складываются гладко. Несмотря на законодательные рамки, энергоснабжающие организации, используя monopolное положение на рынке, нередко ставят потребителя в сложные условия. Правовое регулирование взаимоотношений потребителей и энергоснабжающих организаций осуществляется Гражданским кодексом. Существуют также и специальные нормы, так как к отношениям по договору энергоснабжения, не урегулированным Гражданским кодексом, применяются законы и иные правовые акты об энергоснабжении, а также обязательные правила, принятые в соответствии с ними. Именно эти правила во многом определяют условия договора энергоснабжения.

По этому договору энергоснабжающая организация обязуется подавать абоненту (потребителю) через присоединенную сеть энергию, а абонент обязуется своевременно оплачивать ее потребление. В договоре энергоснабжения следует также четко различать потребителей. На физических лиц в отличие от юридических распространяется действие Закона "О защите прав потребителей". Причем данный закон защищает не только тех потребителей, которые непосредственно заказали услуги, но и тех, которые пользуются такими услугами.

В зависимости от категории потребителей тарифы можно условно разделить на одноставочные и двухставочные. По одноставочному тарифу оплачивается электрическая энергия, расходуемая промышленными и приравненными к ним потребителями и другими потребителями с присоединенной мощностью до 750 кВт. По двухставочному тарифу рассчитываются промышленные и приравненные к ним потребители с присоединенной мощностью 750 кВт и выше. Двухставочный тариф состоит из годовой платы за 1 киловатт (кВт) заявленной (абонированной) потребителем максимальной мощности, участвующей в максимальную нагрузку энергосистемы (основная ставка), и платы за 1 киловатт/час (кВт/ч) отпущенной потребителю активной электрической энергии (дополнительная ставка).

Уточним детали такой радикальной меры, как отключение электроэнергии. Действующее законодательство выделяет следующие случаи: по соглашению сторон, при неудовлетворительном состоянии энергетических установок абонента, которое угрожает аварий или создает угрозу жизни и безопасности граждан, при нарушении потребителем сроков оплаты поданных топливно-энергетических ресурсов, необходимости принятия неотложных мер по предотвращению или ликвидации аварии и системе энергоснабжающей организации.



Отели столицы готовятся к форуму Европейского банка реконструкции и развития

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Перестройку гостиницы "Ташкент" осуществляет фирма "Айсель", а управлять ею будет всемирно известная компания "Ле Меридиан". Поэтому и новое ее название — "Ле Меридиан Ташкент Палас". В переломе здания применяются новейшие отделочные материалы — гипсокартон и ковролин. Вестибюль украшен красочным мозаичным панно, выполненным в национальном стиле. 260 номеров будут укомплектованы импортной мебелью, к услугам гостей несколько ресторанов и баров, фитнес-центр, бассейн, магазины, есть и отдельные апартаменты.

Приобретут новый "звездный" статус и гостиницы "Россия", "Дуслик", в которых будет предоставляться широкий перечень необходимых услуг. Стоимость проектов по обновлению и строительству четырех перестроенных отелей — почти 50 миллионов долларов США. Под их реконструк-

цию и строительство "Редисон" удалось привлечь более 35 миллионов долларов США иностранных инвестиций. Управлять же гостиницами будут уже упомянутые "Ле Меридиан", "Айсель", а также турецкие компании "Дидиман", "Ерисин Отель Чирик". Одновременно с обустройством зданий и прилегающих территорий идет набор персонала на конкурсной основе.

Перечисленные гостиницы рассчитаны на 700 номеров и поэтому не решают всех вопросов размещения участников форума. Свои номера и соответствующие услуги предоставят также действующие "Интерконтиненталь", "Шератон", "Шоудик Палас", "Чорсу", "Узбекистан", "Буми", загородная резиденция "Дурмень" и другие.

По словам специалистов гостиничного сервиса, участники и гости форума получат весь комплекс услуг международного класса, и гостеприимный Ташкент надолго запомнится в их сердцах.

СВЯЗЬ И ИНФОРМАТИКА

Руководители предприятий, филиалов и акционерных компаний, ведущие специалисты сферы связи и информатизации на расширенном заседании коллеги обсудили итоги работы за 2002 год, ход экономических реформ в отрасли и задачи на предстоящий период. Вел заседание заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан, генеральный директор УзАСИ А. Арипов.

ОТ ИТОГОВ — К РЕШЕНИЮ НОВЫХ ЗАДАЧ

Анатолий КУДИНОВ.

Сфера связи и информатизации технологий обеспечила в минувшем году выполнение всех основных технико-экономических показателей. Так, оказано услуг на 111,6 процента к прогнозу (123 миллиарда сумов). Важно, что с этим справились все сектора отрасли. При этом услуг населению оказано на 49,1 миллиарда сумов, что составляет 149,8 процента роста. Значительно больше предоставлено международных и международных телефонных разговоров, выросли объемы письменной корреспонденции, денежных переводов.

На смену телекоммуникационной акционерной компании "Узбектелеком" почти на 30 тысяч стало больше телефонных аппаратов — теперь 1,628 тысяч абонентов в городах и на селе подключены к современным телекоммуникационным системам, включая международные. В целях развития и модернизации технических средств связи освоено 22,3 миллиарда сумов капитальных вложений, из которых более 16 миллиардов составляют собственные средства предприятий связи.

В отрасли есть еще немало упущений в осуществлении реформ. Не везде достигнута эффективная работа предприятий связи, нередки факты низкого

качества услуг, на некоторых почтовых предприятиях не обеспечивается сохранность денежных средств.

В своем выступлении А.Арипов подчеркнул, что необходимо руководствоваться выводами и положениями доклада Президента Ислама Каримова на заседании Кабинета Министров при обсуждении итогов за 2002 год и задач на 2003 год. В частности, на предприятиях следует усилить работу по приватизации АК "Узбектелеком", привлечению стратегического инвестора, осуществлять меры по реализации грантов международных финансовых институтов, разработку информационной системы управления компаний, обеспечить выполнение инвестиционной программы. Более ответственно следует подойти к подготовке Концепции модернизации и развития почтовой связи на перспективу до 2010 года. Настойчиво осуществлять меры по укреплению работы с кадрами, исполнению дисциплины, повышению эффективности деятельности каждой структуры отрасли.

На коллегии намечены меры по устранению недостатков, углублению проводимых реформ с учетом новых требований по развитию компьютеризации, информатизации коммуникационных технологий.

Ренат СИБГАТУЛЛИН, наш общ. корр.

Кишлак Мевазор, пожалуй, один из самых маленьких населенных пунктов в Дуслитском районе Джизакской области. Всего-то 1,675 человек. Однако и при таких размерах села проблем у него хватает. И самая главная — занятость населения. Особенно остра безработица среди молодежи.

— Дело в том, — говорит секретарь схода граждан кишлака Мевазор К.Турсунов, — что село наше небольшое и на его территории

нет ни одного промышленного предприятия и даже цеха. И потому после окончания школы молодому человеку бывает трудно найти здесь себе дело по душе. Далеко ведь не все поступают в колледжи или институты.

К шести схода граждан кишлака работа в этом направлении постоянно ведется. Здесь имеются списки жителей в возрасте от восемнадцати до тридцати лет. Строго контролируется, кто из них работает в социальной сфере, кто вносит свой вклад в фермерство либо занимается дехканским трудом.

Дела дехканские ПРАВИЛО ФАРИДЫ АХМЕДОВОЙ

Вот уже пятый год, как Фарида Ахмедова возглавляет ширкатное хозяйство "Гайрат", что в Наманганском районе. И надо сказать, руководит им довольно успешно: урожайность хлопчатника и зерна растет из года в год, госзаказ всегда выполняется. В "Гайрате" не бывает долгов по заработной плате. В настоящее время рентабельность ширката составляет 43 процента.

Пулат ХАМДАМ.

Взять хотя бы результаты минувшего года. С 647 гектаров земельных угодий работники ширката получили 2,5 тысячи тонн "белого золота". Урожайность на гектар превысила 38,5 центнера. Столь весомых результатов земледельцы добились за счет правильного выбранного сорта хлопчатника — "Аккурган-2". Кроме того, солидная площадь в хозяйстве была засеяна зерновыми, и урожай здесь также выращен хороший. С 520 гектаров получено более 2,8 тысячи тонн янтарного зерна. По 53,8 центнера — с каждого гектара. Небывалый в местных местах урожай!

Вполне ощутимы успехи труженников ширката и в шелководстве. Вместо запланированных 25 государству было слано 34 тонны коконов. Соответственно, всемоими оказались и доходы: только от реализации хлопка коллектив хозяйства получил прибыль в 369 миллионов сумов и от реализации зерна — 128 миллионов. Чистая прибыль составила 25 миллионов. А когда пополнился расчетный счет хозяйства, заметно возросла и заработная плата каждого работника.

Впрочем, уже в традициях здешних земледельцев — не укладывать на достигнутом. И в эти весенние дни на полях хозяйства кипит работа. Руководители подрядных бригад Шамседдин Шоаилов, Юсуфжон Каримов, Жалол Муйдинов уже приступили к севу хлопчатника под пленку. А подряд-

ные звенья, которые возглавляет Жамила Умарова, Майрамхон Рахмонова, Углидон Исокова, Хайрулла Бозоров, со знанием дела удобряют и поливают озимые, заканчивают сев хлопчатника под пленку, ведут подготовку техники к весенне-полевым работам.

— Под основную культуру — хлопчатник в нынешнем году хозяйство отвело 460 гектаров, — говорит главный агроном Рустам Хабидуллаев. — Решено довести урожайность до 40 центнеров с каждого из них. Зерноколосовые занимают 500 гектаров. Наш коллектив надеется получить до 60 центнеров с каждого гектара.

Во многом благодаря усилиям Фарида Ахмедовой в хозяйстве решены очень многие производственные и организационные проблемы. Взять хотя бы одну самую важную — ирригационную. Проблем с во-

дой у здешних дехкан практически не бывает. И во многом потому, что у них имеется возможность брать воду из протекающего через земли ширката Хан-арыка, который поливается из Северного Ферганского канала.

Впрочем, дела производственные, хлопоты о будущем урожае — отнюдь не единственная забота руководящих работников ширката. Постоянно в центре ее внимания нужды самих земледельцев, последовательное улучшение условий их труда. Сейчас в ширкате полностью оборудовано 12 полевых станков. У дехкан имеется библиотека, мелпункт, полевые станы телефонизированы.

Работа руководителя коллектива ширката по достоинству отмечена и государством. Фарида Ахмедова по итогам 2002 года награждена орденом "Мехнат шухрати".



НА СНИМКЕ: руководитель 9-й подрядной бригады Юсуфжон Каримов и руководитель ширката Фарида Ахмедова осматривают всходы зерновых. Фото Абдумутала МАТКАРИМОВА.

Работу находят, если ищут

Большие проблемы маленьких кишлаков

— Мы не оставляем без внимания тех, кто столкнулся с проблемами трудоустройства, — продолжает К.Турсунов. — Уже многих из числа вчерашних школьников удалось трудоустроить при помощи районной биржи труда. А если молодой человек желает получить какую-либо специальность — тоже не вопрос. Даем направление на учебу. Как правило, и в районном, и в областном центре действуют многочисленные курсы по подготовке тех или иных специалистов.

Аксакал и активисты схода граждан считают, что главное — суметь удержать молодых людей в родном кишлаке. Как быть с этим? Взвесив свои возможности, решили закупить несколько швейных машинок и, обучив молодежь, открыть мини-цех по пошиву одежды. Что ж, затея неплохая, и, думается, она очень скоро будет реализована.

— Мы всегда поддерживаем самую тесную связь со сходами граждан махалей и кишлаков, — объясняет начальник Дуслитского районного отдела по труду и социальной защите населения Б.Мухтаров. — И когда открываем новые предприятия, и когда организуем курсы обучения и переподготовки, и когда проводим различные мероприятия. Например, ярмарки труда. Как показала практика, это дает возможность получить постоянную работу десяткам граждан различных специальностей.

Для подтверждения слов биржевиков скажу, что только в прошлом месяце наши постоянную работу 17 подростков, окончивших школу. А это для сельской местности немало.

**Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша!**

**Реклама** в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилар, 32, 2-й этаж, комната 242. Тел.: 136-09-25, 132-10-63.

**УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!**

Канцелярия советника по торгово-экономическим вопросам посольства Китайской Народной Республики в Республике Узбекистан приглашает вас посетить 93-ю ежегодную китайскую выставку экспортных товаров в г. Гуан Чжоу

**"CHINESE EXPORT COMMODITIES FAIR"**

Выставка будет проводиться в г. Гуан Чжоу с 15 по 20 апреля 2003 г. и с 25 по 30 апреля 2003 г. Данная выставка является крупнейшей в Китае и позволит вам ознакомиться с достижениями китайской экономики, а также заключить выгодные контракты. Вы приобретете много новых партнеров, занимающихся производством в различных сферах экономики Китая.

**с 15 по 20 апреля**

- Сырье
- Машины и инструменты
- Электроника и электрические приборы
- Мебель, кухонная мебель и аксессуары
- Одежда и текстильная продукция
- Продовольствие, лекарства и медицинское оборудование

**с 25 по 30 апреля**

- Товары народного потребления, мебель, кухонная мебель и аксессуары
- Сувениры и украшения
- Спортивные и канцелярские товары

За справками обращаться в канцелярию советника по торгово-экономическим вопросам посольства КНР в РУ.

**КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ: 169-10-49, 169-02-47.**

**ПРОГРАММА «ВОСТОК-ВОСТОК»**

Сетевая программа «Восток-Восток» Института Открытое Общество — Узбекистан это программа партнерства, целью которой является развитие международного сотрудничества. Программа предоставляет возможности для обмена опытом и информацией с целью разрешения насущных социальных проблем развития общества.

Свои проекты программа «Восток-Восток» развивает через отделения и филиалы сети фондов Сороса и партнерские организации в Центральной и Восточной Европе, Центральной и Юго-Восточной Азии при условии, что в проект вовлечены две или более страны.

В рамках программы осуществляются совместные проекты, направленные на развитие культурных и научных связей, процессов демократизации и реформ, прав человека и взаимоотношений между различными этническими группами, на решение проблем молодежи и студентов, социального обеспечения, охраны здоровья и защиты окружающей среды.

Проекты могут проводиться в форме семинаров, «круглых столов», тренингов, визитов по обмену, рабочих встреч.

**Реализация**

Выделение грантов осуществляется на конкурсной основе. В конкурсе могут участвовать неправительственные организации, государственные структуры, учебные заведения и различные профессиональные ассоциации.

Заявки принимаются в течение всего года, за три месяца до начала мероприятия. Предпочтение отдается тем организациям, которые будут иметь софинансирование.

Для участия в конкурсе необходимо подать заявку, форму которой можно получить в Институте Открытое Общество — Узбекистан или по электронной почте east-east@osi.uz

**Программа «Восток-Восток» не поддерживает:**

- всемирные конгрессы или конференции;
- точные науки или научные конференции;
- индивидуальные исследовательские проекты;
- события в области искусства;
- перевод книг и издание;
- поддержку инфраструктуры и/или развитие;
- бизнес, коммерческие мероприятия и/или мероприятия с целью получения прибыли.

Заявки принимаются по адресу: 700031, г.Ташкент, ул.Зарбог, 31. Телефоны: (99871) 120-50-10/11, 120-54-10/11/12/13, факс (99871) 120-68-54, электронная почта east-east@osi.uz

**TS TECHNOLOGY**

**КАЧЕСТВО МИРОВЫХ СТАНДАРТОВ ПО ДОСТУПНЫМ ЦЕНАМ**

Компьютеры TS-Technology на базе процессоров Intel® Celeron™ и Intel® Pentium® 4 воплощают приверженность компании идее предоставления корпоративным пользователям лучшей продукции, основной принцип создания которой — снижение стоимости ее эксплуатации.

**TS-Technology — это ...ЛУЧШИЙ ВЫБОР**

уникальная возможность бесплатного предпродажного тестирования техники.

Для государственных организаций и учреждений действуют льготные цены г.Ташкент, пл.Хамида Алимджана, stolичный бизнес - комплекс, зап.сторона, офисы 29,30 Тел.: (998 71) 137-72-91. Факс: (998 71) 137-72-92, 138-73-25. e-mail: sales@tstech.uz

**НАШИ ПАРТНЕРЫ:**

«Самсон»: 46-53-25; «КомТех», 139-12-23, 139-44-93; «UZPAK»: 114-63-40, 114-63-41; «Plot»: 144-39-39; Салон «Самсон»: 173-21-31, 53-23-26; «Fido-biznes»: 162-70-12; «T&T Group»: 68-83-89, 67-97-64; «HANAAN»: 133-69-57, 55-27-10, 133-30-58; «MUNO»: 34-94-55, 137-53-67; «Teleset Alfa»: 53-49-32, 53-61-47; г. Фергана, торговый дом «Тугушев и Ко»: (3732)24-13-13, 24-31-80, 24-37-80, 24-43-50.

Логотип TS-Technology является зарегистрированной торговой маркой TS-Technology. Intel, логотип Intel Inside Pentium и Celeron — зарегистрированные товарные знаки Intel Corporation или его филиалов в США и других странах.

**Государственный академический Большой театр оперы и балета им.Алишера Навои**

**Гастроли**

**28 марта в 18.00**

**Международному дню театра посвящается**

**Солистка Большого театра России Лола Кочеткова и лауреат международных конкурсов Алексей Борзов.**

**М.Минкус. «Дон Кихот», балет в 3 действиях.**

Объявленный ранее на 28 марта балет «Спящая красавица» отменяется.

Касса работает с 10.00 до 19.00. Телефон 133-90-81.

Билеты действительны на 6 апреля, 17.00.

**ВЫБОР БОЛЕЕ**

**70000 АБОНЕНТОВ!**

**UZDUNROBITA**

первая сотовая

**GSM D-AMPS**

**МЫ ЖДЕМ ВАС!**

Круглосуточная справочная служба: 130-09-09, 131-09-09, 103-09-09. С телефонов СП «Уздунробита» — 611.

Адрес Ташкентского сервис-центра: ул. Усмана Юсупова, 16 ("Лабзак"). [www.uzdunrobita.uz](http://www.uzdunrobita.uz)

УзАСИ АА №0000104

Накануне

# Представляем претендентов

Сегодня стартует 12-й чемпионат Узбекистана по футболу, в котором примут участие 16 сильнейших клубов республики.

Тарас ВАСИЛЬЕВ.

Один из них — кувасайский «Цементчи» — впервые вступит в борьбу за золотую корону.

Самый титулованный — «Нефчи» Ферганы — пятикратные чемпионы (1992 — 1995, 2001 гг.) и 6 раз становились вице-чемпионами (1996 — 2000, 2002 гг.), то есть ниже второй строки в итоговой турнирной таблице не опускались. Повторить это достижение в ближайшие пять лет никому не удастся.

Только «Пахтакор» как минимум в течение 6 сезонов способен захватывать на такой результат. Однако, судя по тому, с какой периодичностью в его активе появлялись уже имеющиеся медали (золотые — 1992, 1998, 2002 гг. и серебряные 1993, 2001 гг.), несложно предположить, что тащентцам вряд ли удастся за столь короткий срок присвоить к ним награды соответствующего достоинства и количества.

Не под силу это и «Дусти-

ку». Команда столичной области выступает в элите отечественного футбола 11-й сезон. Пропущен был первый турнир. За это время дустиковцы дважды (1999, 2000 гг.) покорили вершину национального первенства, но у них вообще нет «серебра».

Есть оно у «Бухары», но только в единственном экземпляре, добытом в 1994 году.

Большой медальей у «Навбахора». Правда, в зачет идет одна — золотая 1996 года. Остальные 6 — бронзовые (1993 — 1995, 1997 — 1999 гг.) — «выпадают».

Каршинский «Насаф» в высшей лиге с 1997 года — две «бронзы» (2000, 2001 гг.), а зарафшанский «Кызылкум» за три последних чемпионата выиграл одну «бронзу» (2002 год).

«Металлург» в высшем дивизионе бекабаллы с 1998 года. Лучший результат — 8-е место в 1999-м.

«Машиал». Права выступать среди сильнейших добился в 1994 году. Два сезона подряд занимал 14-ю позицию. В 1997 году

мубарекцы предпочли уступить свое место коллективу из Кашкарларинской области — уже известному «Насафу». В прошлом году периферийная команда вновь предприняла попытку закрепиться в стане лидеров узбекского футбола, и весьма успешно. «Машиал» закончил турнир на 8-й строчке списка участников.

«Андижан». Один из немногих клубов, принимавших участие во всех предыдущих 11 чемпионатах. Выше 6-го места (1999 год) не поднимался.

«Сурхан». Заняв в первом чемпионате первое место, сурханцы на год выжили из числа соискателей чемпионского титула. В 94-м вновь вышли в свет. Но в 96-м их опять постигла та же участь, что и в 92-м, — финиш в армердате. Однако на сей раз «Сурхану» не пришлось завоевывать место под солнцем, которое было сохранено в связи с расширением высшей лиги.

Три сезона перебивания с неважных результатов на плохие,

и снова крах — 15-й результат из 16. Но очередное раздувание элитного состава, теперь до 20 команд, помогло термезцам удержаться на плаву. Кстати, в том рекордном по количеству команд-участниц 2000 году они повторили свой лучший результат — 9-е место, показанный также в 1998 году.

«Самарканд-Динамо» дважды покидал высшую лигу — в 1993 и 1997 годах, но не больше чем на один сезон. «Потолок» достижений — 4-е место в 2000 году.

«Трактор». За исключением чемпионата-96 (7-е место) все выступления клуба в классе сильнейших можно назвать боем за выживание. Самым драматичным выдался финиш минувшего первенства. Быть или не быть тракторостроителям в высшей лиге, решалось в матче с «Пахтакором», который не дал землякам погибнуть, сыграв против них «воплогни».

«Коканд-1912». После первых трех чемпионатов, в которых кокандская дружина испы-

тала наивысший успех (1992 и 1993 гг. — 6-е место, 1994-й — 5-е), последовал провал (1995 год — вылет и два года в первой лиге). Вернувшись в 98-м, команды продержались три сезона и снова были вынуждены уйти в тень, теперь уже только на один год. Второе возвращение едва не обернулось для коллектива еще одним фиаско — кокандцы в прошлом сезоне едва смогли зацепиться за спасительное 14-е место.

Закончим рассказ командой «Гулистан». Представители Сырдарьинской области трижды имели честь прикоснуться к большому футболу: 1993 год — 14-е место, 1994-й — 16-е, 2000-й — 18-е. Как-то сложится для гулистанцев четвертое пришествие?

Всего в 11 предыдущих чемпионатах на поле выжили 29 клубов из 25 городов и областей республики. А 12-е первенство подвоя будет только для шести из них — «Нефчи», «Пахтакора», «Навбахора», «Трактора», «Бухары» и «Андижана».

## МЫ ПЕРЕЕХАЛИ!

С 24 февраля добро пожаловать в новый офис DHL!



г. Ташкент, ул. Бобура, 6.  
Тел.: (998 71) 115-20-56,  
115-20-58, 115-20-59, 115-20-61, 115-29-00,  
www.dhl.com  
DCC Express — новый агент DHL в Узбекистане.



### Выставки

## «ТРАНЗИТНОЕ» НАСТРОЕНИЕ КАМНЯ

В Академии художеств Узбекистана открылась выставка экспериментально-творческой группы молодых скульпторов «Транзит».

Нина ГАЦЕНКО.

Здесь представлены работы учащихся Национального института художеств и дизайна имени К. Бехзода, которые и сформировали само творческое объединение, кстати, не без участия своего преподавателя Бяста Мухтарова. Именно он предложил студентам второго курса кафедры скульптуры в свободное от занятий время посещать свою творческую мастерскую, где и зародилась идея о создании экспериментальной группы. А название «Транзит» ей было дано не случайно, ведь этот термин означает «перевоз пассажиров из одной страны в другую через промежуточные станции». Так и работы молодых, но уже успевших заявить

о себе скульпторов занимают достойное место в галереях России, США, Италии, Франции, Германии, путешествуя с «транзитными» останками во многих странах мира. Находятся их произведения и в собраниях Национального банка Узбекистана, Дирекции художественных выставок и других коллекций нашей республики.

Скульптуры, представленные на выставке, различны по характеру художественных образов, манере и технике исполнения. Но особо привлекает коллективную скульптуру творческой группы «Король и Королева» — диптих из металла и смальты, хотя и каждый представленный здесь экспонат является украшением выставки.



## РЕСПУБЛИКАНСКИЙ АКЦИОНЕРНО-КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «ГАЛЛАБАНК»



объявляет на конкурсной основе набор сотрудников в филиалы в городе Ташкенте на следующие должности:

- кассир-контролер;
- кассир.

### Основные требования к кандидатам

Справки по телефонам:  
136-14-18,  
133-56-99,  
136-70-60.

- высшее или среднее специальное экономическое образование для кассира-контролера и не ниже среднего для кассира;
- навыки работы на компьютере;
- ташкентская прописка.

## НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ПОДГОТОВКИ СПЕЦИАЛИСТОВ РЫНКА ЦЕННЫХ БУМАГ ПРИ ТАШКЕНТСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ ЭКОНОМИЧЕСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ

победитель конкурса Центра по координации и контролю за функционированием рынка ценных бумаг при Госкомимуществе Республики Узбекистан в номинации

«Лучший учебный центр по подготовке специалистов рынка ценных бумаг 2002 года»

объявляет набор слушателей на учебные курсы:

### 1. «Корпоративное управление»

Для акционеров, участников, директорского корпуса и персонала акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью, имеющих государственную долю в уставном фонде. Рассматриваются вопросы управления хозяйственными обществами, взаимодействия уставного наблюдательного совета и исполнительного органа (правления), увеличения уставного капитала акционерных обществ, преобразования их в общества с ограниченной ответственностью, проведения комплекса мероприятий, направленных на выполнение Указа Президента РУ от 24 января 2003г. «О мерах по кардинальному увеличению доли и значения частного сектора в экономике Узбекистана»

Срок обучения — 12 дней.

### 2. «Акционирование, Операции с ценными бумагами»

Для сотрудников государственных предприятий, занимающихся вопросами преобразования своих организаций в акционерные общества, лиц, связанных с акционерным делом, инвестиционных институтов, частных лиц.

В 210-часовой программе обучения — лекции и практические занятия ведущими специалистами в области рынка ценных бумаг на темы, связанные с организацией работы с ценными бумагами в акционерном обществе, подготовкой и проведением общих собраний, ведением реестров акционеров, порядком начисления и выплаты дивидендов, особенностями бухгалтерского учета с ценными бумагами, и другие. Лица, получившие после окончания обучения сертификат и прошедшие аттестацию в органах контроля за рынком ценных бумаг, могут работать на фондовом рынке Узбекистана в качестве профессионалов.

Срок обучения — 35 дней. Начало занятий — 24 марта 2003 г. в 14.00.

### 3. «Операции на товарно-сырьевых биржах»

В программе курса — вопросы, связанные с операциями на товарном рынке, особенностями биржевых операций, налогообложения, юридические аспекты оформления биржевых контрактов, в том числе внешнеэкономических, таможенные операции, маркетинг, вопросы товароведения, метрологии, стандартизации сертификации и т.п. Занятия проводятся ведущими специалистами Республиканской агропромышленной биржи и Национального центра подготовки специалистов РЦБ.

Срок обучения — 12 дней.

### 4. «Оценка имущества, машин и оборудования»

В программе курса — общие вопросы теории оценки, оценки недвижимости, оценки машин и оборудования, методов оценки и др. В процессе обучения под руководством преподавателей-практиков слушатели должны будут выполнить лабораторную работу по оценке имущества конкретного предприятия.

Срок обучения — 24 дня.

### 5. «Операции с недвижимостью»

В программе обучения — лекции и практические занятия специалистов республики в области рынка недвижимости на темы, связанные с организацией работы, оформлением документов, выставлением объектов недвижимости на биржевые торги, с особенностями бухгалтерского учета и других. Лица, получившие после окончания обучения сертификат и прошедшие аттестацию квалификационной комиссии на Республиканской бирже недвижимости, могут работать на рынке недвижимости Узбекистана в качестве профессионалов.

Срок обучения — 12 дней.

По всем курсам действует предварительная запись в группы.

Контактные телефоны: 45-80-45, 45-57-58, 139-21-06.

Адрес: проспект Узбекистанский, 49, административное здание ТашГУ (ориентир - напротив Дома кино), 6-й этаж, комната 6-04.

## ОАО «АВТОТЕК»

сообщает о проведении общего годового собрания акционеров, которое состоится 8 апреля 2003 года в 15.00 по адресу: г.Ташкент, Бектемировский район, ул.Д.Астанова, 2, актовый зал «АВТОТЕК». Регистрация участников — с 14.00.

### ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Отчет исполнительного органа ОАО «АВТОТЕК» о результатах финансово-хозяйственной деятельности общества по итогам 2002 года.
- Утверждение заключения ревизора общества по итогам 2002 года.
- Утверждение заключения аудиторской проверки по результатам деятельности за 2002 год и утверждение аудитора на 2003 год.
- Утверждение годового отчета и бухгалтерского баланса ОАО «АВТОТЕК» за 2002 год.
- Распределение прибыли за 2002 год и утверждение размера дивидендов по акциям.
- Утверждение бизнес-плана развития общества на 2003 год.
- Переизбрание состава наблюдательного совета.
- Пролонгация договора с исполнительным директором «АВТОТЕК».
- Приведение уставного фонда ОАО «АВТОТЕК» в соответствие с Указом Президента Республики Узбекистан № УП-3202 от 24.01.2003 г.

Реестр акционеров закрыт 7 марта 2003 года.

Право на участие в собрании имеют акционеры, включенные в реестр по состоянию на 7 марта 2003 года. При себе иметь паспорт или удостоверение личности, а представителям акционеров — нотариально заверенные доверенности.

За дополнительной информацией обращаться по адресу: г.Ташкент, Бектемировский район, ул.Д.Астанова, 2 или по телефону 92-04-53.

Наблюдательный совет

НПРОАО «Кадрит-Ташмир» проводит очередное собрание акционеров 11 апреля в 15.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Тураба Тулы, туп. 1, дом 9.

## Народное слово Халк сўзи

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Олий Мажлиса Республики Узбекистан и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Газета зарегистрирована в Госкомлеча Республики Узбекистан. Регистрационный № 0002 Индекс 166. Заказ Г-215. Объем 2 печ. л. Тираж 9756. Способ печати офсетный. Формат А-2.

### Главный редактор Аббасхон УСМАНОВ

Редакционная коллегия: Э. БОЛИЕВ (отв. секретарь, «Халк сўзи»), П. ДЮГАЙ, Ш. ЖАБАРОВ (зам. главного редактора, «Халк сўзи»), А. КАИПБЕРГЕНОВ (зам. главного редактора, «Народное слово»), Л. КУЧЕРЕНКО, М. МИРАЛИМОВ, С. МУХИТДИНОВ, Г. ПРОХОРЕНКО, Ш. РИЗАЕВ, А. САИДОВ (отв. секретарь, «Народное слово»), М. САФАРОВ, И. УТБАСАРОВ, А. ХАЙДАРОВ, У. ХАШИМОВ. Газета сверстана оператором ЭВМ С. БАУЭРОМ. Время подписания в печать по графику в 21.00.

### Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97; 133-48-04  
Экономики — 133-57-98  
Науки, образования и здравоохранения — 133-38-01  
Культуры, духовности и просвещения — 133-67-55  
Регионов и связи с читателями — 136-09-67  
Новостей — 133-95-01  
Секретариат — 133-28-49  
Рекламы — 136-09-25

Адрес: 700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: http://nc.uszak.uz E-mail: slovo@uzzak.uz

Редакция принимает к рассмотрению для публикации материалы не более 7 машинописных страниц через 2 интервала.

Дежурный редактор А. ХАТАМОВ.  
О. ЛИСИЦКАЯ.  
Старший корректор Е. ТИТАРЕНКО.